
ХОНДРОФЛОР CHONDROFLOR 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

для покращення роботи опорно-рухової системи. Посилює регенерацію хрящової, 
кісткової та сполучної тканин, бере участь у формуванні синовіальної рідини, зменшує 
біль і запалення 

Об`єм: 

60 або 20 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - хондроїтину сульфат/chondroitin sulfate, 
глюкозаміну сульфат/glucosamine sulfate, МCM (метилсульфонілметан)/MSM 
(methylsulfonylmethane), босвелії екстракт/boswellia extract 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 
cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium 
stearate 

Хондроїтину сульфат – важливий структурний компонент хрящової тканини, який 
також входить до складу синовіальної рідини. Відповідає за еластичність хрящів і їх 
зносостійкість, сприяє підвищенню регенераторної здатності сполучної тканини. 
Хондроїтин стимулює вироблення колагену і гіалуронової кислоти, а також захищає 
гіалуронон від розщеплення ферментами (пригнічує активність ферменту гіалуронідази) 
і від негативного впливу вільних радикалів. Знижує втрати кальцію організмом, гальмує 
резорбцію кісткової тканини, прискорює процеси її відновлення і процес регенерації 
хрящової тканини. Підвищує вироблення рідини в суглобі, збільшує рухливість 
уражених суглобів 

Глюкозаміну сульфат — сприяє утворенню повноцінного еластичного і пружного 
хряща суглобів, попереджає розвиток запалення в тканинах суглобів. Він посилює 
утворення суглобової рідини - в'язко-еластичної рідини, що заповнює суглоб, яка сприяє 
ковзанню суглобових поверхонь один щодо одного 

Метилсульфонілметан (МCM) – один з найбільш доступних біологічних джерел 
харчової сірки, приймає учачть у формуванні хрящів і суглобів. Володіє потужною 
протизапальною властивістю, при цьому ефективність його максимально висока при 
лікуванні запальних процесів, що виникають в суглобах. Крім цього, МСМ бере участь 
в синтезі колагену і кератину, які необхідні для підтримки еластичності і пружності 
шкірного покриву, а також для активації росту волосся і нігтів 

Босвелії екстракт — має протизапальну, антисептичну, сечогінну, ранозагоювальну 
властивості. Зберігає рухливість суглобів і гнучкість м'язів, знімає болі і набряклість у 
суглобах, забезпечує живильну підтримку опорно-руховому апарату 

 



Рекомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжізберігати 3 роки від дати 
виготовлення в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці 
при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній вологості не більше 75% 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній 
вологості не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


